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Red Monster je online vzdělávací platforma, která žákům základních a středních škol
nabízí kurzy českého jazyka a literatury, matematiky a řady dalších předmětů.

"Naše online platforma v podobě červené příšerky žákům nabízí opravdu širokou škálu studijních
materiálů, které jsou navrženy tak, aby učení bylo efektivní, ale zároveň zábavné a motivující,"
vysvětluje Jakub Haláček, ředitel Unicorn Publishing, online nakladatelství pod které spadají i
vzdělávací kurzy Red Monster.

Děti se tak ve společnosti červené příšerky mohou těšit na dobrodružství plné poznání, kde každý
předmět je prezentován prostřednictvím hravých aktivit a příběhů, které vedou k lepšímu
porozumění. "Příprava na přijímačky s Red Monster není pouze o učení, je to cesta plná zábavy. A co
je za nás nejdůležitější, děti se mohou naučit, že vzdělávání může být vzrušující a obohacující zážitek,
a to nejen před zkouškami, ale po celý život," vysvětluje Jakub Haláček a doplňuje, že všechny
dostupné online kurzy jsou v souladu s tuzemskými osnovami školního vzdělávání. "Vytváříme je ve
spolupráci s kvalifikovanými učiteli a odborníky, čímž zajišťujeme, že obsah kurzů odpovídá
požadavkům Rámcového vzdělávacího programu stanoveného ministerstvem školství a díky tomu
jsou naše kurzy nejen zábavné a interaktivní, ale také plně kompatibilní se vzdělávacími standardy v
České republice."

Příprava na přijímačky bez stresu

Takto připraveni budou žáci čelit přijímacím zkouškám s mnohem větší jistotou a klidem, online
kurzy je totiž perfektně připraví na stěžejní předměty, jako jsou čeština a matematika, ale také na
další obory včetně biologie, dějepisu, zeměpisu, občanské nauky, chemie a fyziky. "Naše online
studijní materiály jsou navrženy tak, aby žáky motivovaly a udržely jejich pozornost. Děti se proto učí
prostřednictvím her a zajímavých aktivit, což zvyšuje jejich koncentraci a zájem o učivo," popisuje
způsob studia formou online kurzů Jakub Haláček.

Kurzy jsou nejen zábavné a interaktivní, ale jsou zároveň variabilní a přístupné pro každého. "Dobře
si uvědomujeme, že každý se učí jiným tempem a má odlišné potřeby, a proto jsou naše kurzy
přizpůsobené individuálním požadavkům. Všechny kurzy jsou online, studenti se tak mohou učit
odkudkoliv a kdykoliv, kde mají přístup k internetu, a v případě, že něčemu nerozumí, mohou si
lekce přehrávat do té doby, dokud učivo plně nepochopí," jmenuje výhody online kurzů Jakub
Haláček.

Interaktivní vzdělávání pro všechny

"Matematika byla pro moji dceru silnější stránkou, proto jsem jí zajistil kurzy českého jazyka, aby si
jej lépe osvojila. Vzdělávala se zábavnou formou a bylo to na ní opravdu znát. Rychle se zlepšila v
oblastech, ve kterých do té doby často chybovala," popisuje své zkušenosti s Red Monster Radek
Dolejš, tatínek žákyně, která si online kurzy vyzkoušela.

Unicorn Publishing nabízí své vzdělávací online kurzy Red Monster v ukrajinštině zdarma, čímž se
snaží usnadnit adaptaci ukrajinských dětí, které se ocitly v České republice po útěku před válečným
konfliktem ve své vlasti.



Studijní materiály od Unicorn Publishing vzdělávají společnost prakticky ve všech věkových
kategoriích - od dětí formou online kurzů Red Monster, přes dospělé na Unicorn University, až po
zaměstnance v rámci programu Top Gun Academy. Všechny tyto vzdělávací aktivity jsou dlouhodobě
podporovány největší českou softwarovou společností Unicorn.

ČTK ke zprávě vydává obrazovou přílohu, která je k dispozici na adrese https://www.protext.cz.
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